



时下，微信早已经成为很多人爱不释手的交友聊天工具。不过，微信并不是年轻人的专利，一些上了年纪的老人也加入进来，有的还成为“微信控”，比如，我的老妈。

实际上，老妈是一个传统保守的人，对于新鲜事物并不太敏感，总是被动地接受。虽说，她的手机也是智能手机，可是，对于她来说，手机最大的功能也就是打电话，真是“减配”。妻子试图帮她在手机上装一些APP软件，她却笑道：“那些玩意都是你们年轻人玩的，我们这些老妈子还是靠边站站。”

那天，在老妈家吃饭。我和妻子各自拿着手机忙个不停。妻子将桌上老妈烧的菜拍照下来传到朋友圈，我则全神贯注在群里抢红包。见我们这样，老妈有些不悦道：“来我这吃饭，还一个劲地玩手机，我就不明白了，手机有那么好玩！”妻子一听，笑着说：“妈，手机当然好玩了，比如，我将你烧的菜拍下放到微信朋友圈里与朋友一起分享，快看，有朋友点赞，说阿姨烧的菜好诱人。”

老妈拿过妻子递来的手机，看了看笑了。有人称赞她厨艺好，这让她心情立马大好。“媛儿，你说的微信真有这么神奇！”“当然了，还能抢红包呢！”我插话道。听我们这么一说，老妈道：“要么，也帮我弄个，咱也赶下潮流。”就这样，妻子帮老妈安装了微信，并手把手教她使用一些功能。老妈戴上花镜，认真地学起来，那专注的表情很让人动容。

晚上回到家，更新微信朋友圈时，发现老妈发布了第一条微信。“鼓捣了半天才搞好，这微信还真挺神奇的。”我读后笑了，回复道：“老妈，继续努力！”过了会儿，老妈又回复了：“儿子，这动画表情从哪里弄，教教我。”

新鲜事物容易让人上瘾，接触微信后，老妈便一发不可收拾。更新朋友圈，写生活日记、发红包，玩得不亦乐乎。老妈闲时爱跳舞。以前，都是电话通知。现在倒好了，她把微信介绍给她的那帮舞友，还组建了一个群，自己当了群主。很多跳舞的事项都通过微信群搞定，方便多了。“林姐，晚上老地方跳舞，穿统一服装，收到请回复。”望着老妈对着手机微信语音，我偷着乐。

最让老妈高兴的是中秋节的那天，她微信里收到了许多节日祝福和红包。虽说，红包也就意思意思，可老妈说，很享受打开红包的期待与幸福感。老妈喜欢上了微信，并成为“微信控”，让她的生活也发生了许多可喜变化，变得更爱生活，更开朗快乐。

“天凉了，注意添加衣服，晚上别熬夜，么么哒。”临睡前，读着老妈发来的微信，温暖之余，也呵呵一笑。曾经保守的老妈，竟也学会了流行语。（大洋）

想太多

不久前在朋友圈里看到一组漫画——面对一个俊男，男人的反应多半是：“恩，小伙儿挺帅的，跟我一样帅。”而面对一个美女，女人却很容易产生这样的心理：“她好美，眼睛比我的大，鼻子比我的高，皮肤也比我好……”更何况，还有那句流传多年、其实也不是很有道理的话：“男人30一枝花。”于是，随着年龄的增长，很多男人的自信愈演愈烈，并且愈发坚定：“我很帅，我人也好，不喜欢我的女人就是没眼光。”

而女人们呢，从发现第一根皱纹开始就在有意无意地对抗焦虑，要么不断“寻仙问道”，护肤、整容、美图……要么阅读诸如此类的鸡汤：“气质才是一个女人的底牌”“成熟是更高级的美”……女人对美的定义，随着年龄的增长会变得越来越复杂，从简单的颜值高、招人喜

欢、穿得漂亮，到后来渐渐加入智慧、情商、气场之类的元素，来扭转年华流逝带来的负能量。

在两性的审美博弈中，男人花了90%的精力来审视女人，剩下10%偶尔反省一下自己；女人的精力则分配得比较均衡，三分之一来审视男人，三分之一来审视其他女人，还有三分之一的工夫用来以男人的眼光审视自己。

于是，在造型方面，女人的追求就有了很多的层面：男友、老公能不能被吸引？闺蜜会不会艳羡？同事是否认为得体？经常会很苦恼啊，闺蜜觉得美美的裙子，老公却认为丑爆了……

因为想太多，所以女人的自信才会变得脆弱，不得不每天对镜告诉自己“最好的年华就在当下”。或许在某一天，当一个女人不再想太

多的时候，她才终于能遇到一个笃定淡然的自己。

（大洋）



哈哈



易容

出门前超过两个小时的化妆叫易容。

面试技巧

我有特别的视频面试技巧，考官问的问题一时不会答，我就表情迅速僵硬，隔两秒就扭动一下并发出断断续续的“啊，呃，哦”声，这样他就会以为是视频卡了。

位置

突然发现数学的用处。如果在微信上找到个美女，记下你的位置和你们俩相距的距离，关注一下，再换两个位置重新记下距离。

以这3个点为圆心，分别以3次相距的距离为半径画3个圆，美女的位置就暴露了。

爱自己

妈妈说，女人一定要爱自己的脸，别人打你左脸，你再把右脸伸过去让他打，不然粉底不一样厚。

语录

●一生的时间并不多，一生的精力也不多，要做好一件事实在不容易。一生能做好一件事，那也就可以了。世上不知多少聪明人，一生没有做好一件事。

——池莉

●永远要像你不需要金钱那样地工作，永远要像你不曾被伤害过那样地爱，永远要像没有人在注视你那样地跳舞，永远要像在天堂那样地生活。

——马克·吐温

●对别人好不是一种责任，它是一种享受，因为它能增进你的健康和快乐。你对别人好的时候，也就是对自己好的时候。

——戴尔·卡耐基